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Írásbeli Kérdés

Tisztelt Elnök Asszony!

,,ÁWI.t kővarrt tenni a Kí rmány a megvdltozrm munk~pessegu emberek .frrgta~fatasának
e isegitésere a M. ó~ északó táboron?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Csízmór Gábor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszterhez . Akérdésre a választ
írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

A Farcent Kft. Foglalkoztató és Rehabilitáciös Centrum tevékenysége példaértékű a megváitoze«
munkaképességű emberek foglalkoztatRSá terén a Mátra északi lábainál . Elsőként 1997-ben
Mátraderecskén hozták létre elsü egységüket, ahol fogyatékkal élő emberekei foglalkoztattak, majd
Mátraballáli~ Pará.don, Recsken, tavaly pedig Sírokban biztosítottak munkalehetőséget
telephelyükön a megváltozott munkaképességű embereknek .
A sircki részlegben 25, főként helybéli asszony orulhetett a munkával járó jövedelemnek egészen
tavaly év végéig, ugyanis december 31-én megszűnt a helyi részleg . A Farcent Kft, korábbi
ügyvezető igazgatója egyértelműen a Kormány december közepén hozott rendeletével - amelynek
értelmében idén nem jár támogatás az ilyen munkahelyeken dolgozók tavalyi létszámnövekedése
után. - magyarázza aa rehabilitációs foglalkoztatók nehéz helyzetbe kerülését, illetve a erek/
telephely bezárását .

Ennek megfelelően kérdésem az, hogy tnit kíván tenni a Kormány a megváltozott munkaképességű
emberek foglalkoztatásának elősegítésére a Mátra északi lábainál? Tervezi-e a kormány a tavaly
december közepén a pénzügy-, a foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi, valamint az ifjúsági,
családügyi, szociális és esélyegyenlőségi miniszter által aláírt rendelet visszavonását annak
érdekében, hogy az egyébként is egyre nagyobb munkanélküliséggel sújtott térségben a
megváltozott munkaképességű emberek újra munkalehetóseghez jussanak? Tervezi-e a kormány,
hogy a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatására fordított állami támogatás az idei
53 milliárd forintról legalább a tavalyi szintre (62 milliárd forint) emelkedjen?

Várom válaszát!
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